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Una realtà“Made in Italy”
Abbiamo esportato nel mondo il nostro Know-How 
diventando un punto di riferimento per gli specialisti del 
settore illuminotecnico. Siamo riconosciuti dall’Istituto 
per la tutela dei produttori italiani con il certificato 100% 
qualità originale italiana.

We have exported our know-how to the world becoming a 
point of reference for the lighting sector. We are recognized 
by the Institute for the protection of Italian producers with 
the 100% certificate original Italian quality.

Led Italy srl
Un nuovo concetto di illuminazione
Siamo produttori led in Italia, un team di artigiani della 
luce con una forte propensione alle nuove tecnologie.
A differenza di altri produttori, siamo in grado di creare 
strisce led italiane e progetti LED Made in Italy unici e 
su misura per garantire, ad architetti e light designer o 
engineer, una progettazione e una produzione flessibili.
Questo significa che puoi sviluppare, insieme al nostro 
team di architetti, il tuo progetto Led personalizzato e 
vederlo realizzato in tempi rapidi.

We are led manufacturers in Italy, a team of artisans of the 
light with a strong propensity to new technologies. Unlike 
other manufacturers, we can create Italian led strips and 
LED projects Made in Italy unique and  tailored to ensure, 
to architects and light designers or flexible design and 
production. This means for you that you can develop, 
along with our team of architects, your customized Led 
project and see it done quickly.

2



La nostra mission
è creare la soluzione perfetta per te!
Siamo un’azienda italiana e ci occupiamo di 
progettazione e produzione per illuminazione a LED.
Tutti i nostri prodotti a LED, come strip e profili per esterno 
e per interno, sono tutti estremamente personalizzabili e 
100% Made in Italy.

is create the perfect solution for you! We are an Italian 
company and we take care of design and manufacture  
for LED lighting. All our LED products, such as strip and 
outdoor profiles and for interior, they are all extremely 
customizable and 100% Made in Italy.

11k
REALIZZAZIONI

TOTALI
TOTAL ACHIEVEMENTS

140k
PRODOTTI

A CATALOGO
CATALOG PRODUCTS

1500
KM DI STRIP
PRODOTTI

KM OF STRIP LED PRODUCTS

Bureau Veritas
Leader a livello mondiale nella valutazione 
di conformità e certificazione della Qualità, 
l’Ambiente, la Salute, la Sicurezza e la 
Responsabilità Sociale; ha certificato Led 
Italy in quanto ha superato i test per la 
qualità, la sicurezza e la conformità dei 
prodotti agli standard e accedere ai 
mercati internazionali. Ora possediamo un 
sistema di gestione per la qualità certificato 

ISO 9001-2015.

World leader in evaluation compliance 
and quality certification, Environment, 
Health, Safety and Social Responsibility; has 
certified Led Italy as it has passed the tests 
for quality, safety and compliance products 
to standards and access to international 
markets. We now own a management 

system for certified quality ISO 9001-2015.

Made in Italy Certificate
Ha l’obiettivo di confermare il valore del 
prodotto di qualità di vera origine italiana. 
Prevede l’adozione del disciplinare di 
certificazione, definizione delle procedure, 
gestione delle azioni attraverso moduli e 

stampati.

It aims to confirm the value of quality 
product of true Italian origin. Provides for 
the adoption of the certification, definition 
of procedures, management of actions 

through modules and printed.

100% Made in Italy
LIstituto per la Tutela dei Produttori Italiani 
ha rilasciato a Led Italy la Certificazione 
100% Made in Italy, in quanto possiede i 
requisiti di produzione interamente italiani, 
materiali di prima scelta, stile proprio, 

lavorazione tradizionale tipica.

The Institute for the Protection of Italian 
Producers has issued Led Italy Certification 
100% Made in Italy, as it has the entirely 
Italian production requirements, first choice 
materials, own style, traditional processing.
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5MOTIVI PER
SCEGLIERE

I FARII FARI
LED ITALYLED ITALY

5 REASONS TO CHOOSE HEADLIGHTS LED ITALY
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GAMMA LUCE

GAMMALUCE

TU
NABLE WHITE

TUNABLEWHITE
CO

VER IN CORIAN
COVERINCORIAN

TUTTI I FARI SONO DOTATI DEL SISTEMA
NO-AIR CHE ASSICURA GRAZIE ALLA TOTALE 
RESINATURA DEI CIRCUITI ELETTRICI LA GARANZIA 
DELLA TOTALE IMPERMEABILITÀ DEGLI STESSI.
 ALL THE HEADLIGHTS ARE EQUIPPED WITH THE 
NO-AIR SYSTEM WHICH ENSURES, THANKS TO THE 
TOTAL RESINATION OF ELECTRICAL CIRCUITS, THE 
GUARANTEE OF TOTAL WATERPROOFING.

OUR HEADLIGHTS ARE EQUIPPED WITH 
INNOVATIVE POOL VISION OPTICS SUITABLE 
FOR THE DIFFUSION OF LIGHT IN A POOL, WHICH 
CONCENTRATE THE LIGHT WHERE IT IS NEEDED 
AND AVOID THE PROBLEM OF GLARE.

LA GAMMA DI LUCE PIU’ AMPIA DEL MERCATO. 
TUTTI I NOSTRI FARI SONO DISPONIBILI DI SERIE 
IN BIANCO  CALDO/NATURALE/FREDDO E 
NATURALMENTE IN RGBW.

THE WIDEST LIGHT RANGE ON THE MARKET. ALL 
OUR HEADLIGHTS ARE AVAILABLE AS STANDARD 
IN WARM WHITE / NATURAL / COLD AND OF 
COURSE IN RGBW.

THE LIGHT LINES ARE COMPLETED BY THE TUNABLE 
WHITE VERSION COMBINED WITH THE POSSIBILITY 
OF DIMMING THE BRIGHTNESS OF THE HEADLIGHT 
ALLOWING A TOTAL CUSTOMIZATION OF THE 
LIGHTHOUSE INSTALLED.

FAMILY DOLPHIN AND FAMILY SQUID ARE EQUIPPED 
WITH CORIAN COVERS. PRESTIGIOUS AND SOLID 
MATERIAL. AVAILABLE IN 6 STANDARD COLOURS: 
WHITE, SAND, BLUE, GREY, ANTHRACITE AND BLACK. 
NO OXIDATION AND RUST PROBLEMS.

I NOSTRI FARI SONO DOTATI DELLE INNOVATIVE 
OTTICHE POOL VISION ADATTE ALLA 
DIFFUSIONE DELLA LUCE IN UNA PISCINA, CHE 
CONCENTRANO LA LUCE DOVE SERVE ED 
EVITANO IL PROBLEMA DELL’ABBAGLIAMENTO.

LE LINEE LUCE SONO COMPLETATE DALLA 
VERSIONE IN TUNABLE WHITE UNITA ALLA 
POSSIBILITÀ DI DIMMERARE LA LUMINOSITÀ 
DEL FARO PERMETTENDO UNA TOTALE 
PERSONALIZZAZIONE DELLA LUCE A FARO 
INSTALLATO.

FAMILY DOLPHIN E FAMILY SQUID SONO 
EQUIPAGGIATE CON COVER IN CORIAN. 
MATERIALE DI PRESTIGIO E SOLIDITÀ DISPONIBILE IN 
6 COLORI STANDARD: BIANCO, SABBIA, AZZURRO, 
GRIGIO, ANTRACITE E NERO. NESSUN PROBLEMA DI 
OSSIDAZIONE E RUGGINE.

GARANZIA TOTALE DI 5 ANNI
5 YEARS GARANTEED
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La gamma spot light di led italy, rappresenta la soluzione 
ideale per illuminare in modo ottimale piscine in qualsiasi 
ambito e location. Cura dei dettagli, utilizzo di materie prime 
di alto livello e il design innovativo, pongono questa linea 
di prodotti come la scelta migliore per chi oggi progetta e 
realizza una piscina che non vuole confondersi con mille altre 
realizzazioni.

The spot light range of led italy, is the ideal solution to illuminate 
optimally pools in any area and location. Attention to detail, 
use of high-quality raw materials and innovative design, line of 
products as the best choice for those who today design and 
realize swimming pool that does not want to be confused with 
a thousand other projects.
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POOL LIGHT
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MOD. SQUID
Faro di forma circolare ad alta prestazione luminosa, ideale per qualsiasi applicazione su piscine con rivestimento 
vinilico o piastrella. Sistema No Air e Ottiche Pool Vision. Alimentazione 24 Vdc. Fornito con Nicchia in PVC e 
flangia in acciaio inox ,guarnizioni e viti. Disponibile versione della nicchia per piscine prefabbricate in acciaio 
o materiale plastico. Dotato di connettore stagno Plug/in IP68. Personalizzazione del cavo. Alimentatore non 
incluso. Garanzia 5 Anni. Cover in Corian (6 colori disponibili: bianco, sabbia, azzurro, grigio, antracite e nero).

Circular headlight with high luminous performance, ideal for any application on pools with vinyl coating or tile. No 
Air System and Pool Vision Optics. 24 Vdc power supply. Supplied with PVC niche and stainless-steel flange, seals 
and screws. Available version of the niche for prefabricated pools in steel or plastic material. Equipped with Plug/
IP68 watertight connector. Cable customization. Power supply not included. 5 Year warranty. Cover in Corian (6 
colours available: white, sand, light blue, grey, anthracite, black).

SQUID RGBW
Faro a led versione cambio colore/led 
bianco 3000K
LED headlight RGBW version RGB+white 
3000K

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

190 x h 211

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

4RGBW

EFFICIENZA

40 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

SQUID TW
Faro a led versione Bianco Dinamico 
LED headlight Dynamic White version 
2800K/4600K

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

190 x h 211

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

190mm

17
m

m
16

0m
m

34
m

m

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

SQD-FL-W/M/S/G/A/C/B
Cover in Tecnopolimero | Technopolymer cover
Tecnopolimero | Technopolymer
Tecnopolimero | Technopolymer
Cover in Tecnopolimero Bianco/MarmoGrigio/Sabbia/Grigio/Antracite/Celeste/Nero 
Technopolymer cover White/MarbleGrey/Sand/Grey/Anthracite/Light Blue/Black

SQD-NC
Nicchia in PVC | PVC outercase
PVC | PVC
PVC | PVC
Nicchia in PVC | PVC outercase

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

SQD-FL-WC/MC/SC/GC/AC/CC/BC
Cover in Corian | Corian cover
Corian | Corian
Corian | Corian
Cover in Corian Bianco/MarmoGrigio/Sabbia/Grigio/Antracite/Celeste/Nero 
Corian cover White/MarbleGrey/Sand/Grey/Anthracite/Light Blue/Black

190m190mm

17
m

m
16

0m
m

34
m

m

SQUID Mono
Faro a led versione monocromatica
LED headlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

190 x h 211

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

3000-5500 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1
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MOD. MINI SQUID
Faro di forma circolare ad alta prestazione luminosa e di dimensioni compatte, ideale per qualsiasi applicazione 
su piscine con rivestimento vinilico o piastrella. Sistema No Air e Ottiche Pool Vision. Alimentazione 24 Vdc.
Fornito con Nicchia in PVC e flangia in acciaio inox, guarnizioni e viti. Disponibile versione della nicchia per 
piscine prefabbricate in acciaio o materiale plastico. Dotato di connettore stagno Plug/in IP68. Personalizzazione 
del cavo. Alimentatore non incluso. Garanzia 5 Anni. Cover in Corian (6 colori disponibili: bianco, sabbia, azzurro, 
grigio, antracite, nero).

Circular headlight with high luminous performance and compact size, ideal for any application on pools with 
vinyl coating or tile. System No Air and Optical Pool Vision. 24 Vdc power supply. Supplied with PVC niche and 
steel flange stainless steel, gaskets and screws. Available version of the niche for prefabricated swimming pools in 
steel or plastic material. Equipped with watertight connector Plug/IP68. Customization of the cable. Power supply 
not included. Warranty 5 Years. Corian cover (6 colours available: white, sand, blue, grey, anthracite, black).

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

155 x h 181

CONSUMO

11 W

TEMPERATURA

4RGBW

EFFICIENZA

41.4 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

155 x h 181

CONSUMO

14 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

info@leditaly.com leditaly.com 3

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

MSQ-FL-W/M/S/G/A/C/B
Cover in Tecnopolimero | Technopolymer cover
Tecnopolimero | Technopolymer
Tecnopolimero | Technopolymer
Cover in Tecnopolimero Bianco/MarmoGrigio/Sabbia/Grigio/Antracite/Celeste/Nero 
Technopolymer cover White/MarbleGrey/Sand/Grey/Anthracite/Light Blue/Black

MSQ-FL-WC/MC/SC/GC/AC/CC/BC
Cover in Corian | Corian cover
Corian | Corian
Corian | Corian
Cover in Corian Bianco/MarmoGrigio/Sabbia/Grigio/Antracite/Celeste/Nero 
Corian cover White/MarbleGrey/Sand/Grey/Anthracite/Light Blue/Black

MSQ-NC
Nicchia in PVC | PVC outercase
PVC | PVC
PVC | PVC
Nicchia in PVC | PVC outercase

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

155mm
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TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

155 x h 181

CONSUMO

14 W

TEMPERATURA

3000-5500 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

MINI SQUID RGBW
Faro a led versione cambio colore/led 
bianco 3000K
LED headlight RGBW version RGB+white 
3000K

MINI SQUID TW
Faro a led versione Bianco Dinamico 
LED headlight Dynamic White version 
2800K/4600K

MINI SQUID Mono
Faro a led versione monocromatica
LED headlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K
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MOD. DOLPHIN
Faro di forma rettangolare ad illuminazione lineare ideale per qualsiasi applicazione su piscine con rivestimento 
vinilico o piastrella. Sistema No Air e Ottiche Pool Vision. Alimentazione 24 Vdc. Fornito con Nicchia in 
Tecnopolimero e flangia in acciaio inox, guarnizioni e viti. Nicchia a murare predisposta anche per piscine 
prefabbricate in acciaio o materiale plastico. Dotato di connettore stagno Plug/in IP68. Personalizzazione del 
cavo. Alimentatore non incluso. Garanzia 5 Anni. Cover in Corian (6 colori disponibili: bianco, sabbia, azzurro, 
grigio, antracite, nero).
Rectangular headlight with linear illumination ideal for any application on pools with vinyl coating or tile. No Air 
System and Optical Pool Vision .24 Vdc power supply. Supplied with Technopolymer Niche and stainless-steel 
flange gaskets and screws. Wall niche also prepared for prefabricated steel pools or plastic material. Equipped 
with watertight connector Plug/IP68. Customization of the cable. Power supply not included. Warranty 5 Years. 
Corian cover (6 colours available: white, sand, blue, grey, anthracite, black).

info@leditaly.com leditaly.com 1

DOLPHIN  Monocromatico | Monochromatic

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 

Esploso 3D | 3D Exploded View

DOLPHIN

BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE* CAVO PERSONALIZZATO | CUSTOM CABLE*

1 = + rosso | red
2 = - nero | black

CA-68-2-1
2x0,50mm2

LAV-CAB-2

Codice
Code

Codice
Code

MONO colore | MONO color MONO colore | MONO color

Lunghezza max. 40m
Max length 40m

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Faro a Led monocromatico lineare di dimensioni ridotte, adatto per piscine residenziali 

con rivestimento in PVC, piastrelle o mosaico. Nicchia in Tecnopolimero con pressacavo 

in acciaio. Corredato di flangia in inox, guarnizioni e viti. Alimentatore non incluso. 

Realizzato con connettore stagno IP68 integrato al faro per collegamento al cavo 

da personalizzare.

Compact linear monochromatic LED headlight, suitable for residential swimming 

pools with PVC, tiles or mosaic coating. Technopolymer niche with steel cable gland. 

Equipped with stainless steel flange, gaskets and screws. Power supply not included. 

Made with IP68 waterproof connector integrated into the spotlight for connection to 

the cable to be customized.

15
1

320

85
.5

Cover in ABS
ABS Cover

Lampada LED
LED Light

Flangia
Plate

Viti
Screws

rivestimento in PVC
PVC Coating

Cassaforma in ABS
ABS Cable box

Guarnizione
Gasket

info@leditaly.com leditaly.com 1

DOLPHIN  Monocromatico | Monochromatic

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 

Esploso 3D | 3D Exploded View

DOLPHIN

BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE* CAVO PERSONALIZZATO | CUSTOM CABLE*

1 = + rosso | red
2 = - nero | black

CA-68-2-1
2x0,50mm2

LAV-CAB-2

Codice
Code

Codice
Code

MONO colore | MONO color MONO colore | MONO color

Lunghezza max. 40m
Max length 40m

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Faro a Led monocromatico lineare di dimensioni ridotte, adatto per piscine residenziali 

con rivestimento in PVC, piastrelle o mosaico. Nicchia in Tecnopolimero con pressacavo 

in acciaio. Corredato di flangia in inox, guarnizioni e viti. Alimentatore non incluso. 

Realizzato con connettore stagno IP68 integrato al faro per collegamento al cavo 

da personalizzare.

Compact linear monochromatic LED headlight, suitable for residential swimming 

pools with PVC, tiles or mosaic coating. Technopolymer niche with steel cable gland. 

Equipped with stainless steel flange, gaskets and screws. Power supply not included. 

Made with IP68 waterproof connector integrated into the spotlight for connection to 

the cable to be customized.
15

1

320

85
.5

Cover in ABS
ABS Cover

Lampada LED
LED Light

Flangia
Plate

Viti
Screws

rivestimento in PVC
PVC Coating

Cassaforma in ABS
ABS Cable box

Guarnizione
Gasket

info@leditaly.com leditaly.com 1

DOLPHIN  Monocromatico | Monochromatic

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 

Esploso 3D | 3D Exploded View

DOLPHIN

BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE* CAVO PERSONALIZZATO | CUSTOM CABLE*

1 = + rosso | red
2 = - nero | black

CA-68-2-1
2x0,50mm2

LAV-CAB-2

Codice
Code

Codice
Code

MONO colore | MONO color MONO colore | MONO color

Lunghezza max. 40m
Max length 40m

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Faro a Led monocromatico lineare di dimensioni ridotte, adatto per piscine residenziali 

con rivestimento in PVC, piastrelle o mosaico. Nicchia in Tecnopolimero con pressacavo 

in acciaio. Corredato di flangia in inox, guarnizioni e viti. Alimentatore non incluso. 

Realizzato con connettore stagno IP68 integrato al faro per collegamento al cavo 

da personalizzare.

Compact linear monochromatic LED headlight, suitable for residential swimming 

pools with PVC, tiles or mosaic coating. Technopolymer niche with steel cable gland. 

Equipped with stainless steel flange, gaskets and screws. Power supply not included. 

Made with IP68 waterproof connector integrated into the spotlight for connection to 

the cable to be customized.

15
1

320

85
.5

Cover in ABS
ABS Cover

Lampada LED
LED Light

Flangia
Plate

Viti
Screws

rivestimento in PVC
PVC Coating

Cassaforma in ABS
ABS Cable box

Guarnizione
Gasket

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

4RGBW

EFFICIENZA

40 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories
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cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories
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C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

320 x 151
h 85.5

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

3000-5500 K

EFFICIENZA

110 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite
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200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

320 x 151
h 85.5

320 x 151
h 85.5

DOLPHIN RGBW
Faro a led versione cambio colore/led 
bianco 3000K
LED headlight RGBW version RGB+white 
3000K

DOLPHIN TW
Faro a led versione Bianco Dinamico 
LED headlight Dynamic White version 
2800K/4600K

DOLPHIN Mono
Faro a led versione monocromatica
LED headlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K

15



Sp
o

tlig
h

t
MOD. MINI DOLPHINMOD. MINI DOLPHINMINI DOLPHIN

16



MOD. MINI DOLPHIN
Faro di forma quadrata ad illuminazione lineare e dimensioni compatte, ideale per qualsiasi applicazione
su piscine con rivestimento vinilico o piastrella. Sistema No Air e Ottiche Pool Vision. Alimentazione 24 Vdc.
Fornito con Nicchia in Tecnopolimero e flangia in acciaio inox, guarnizioni e viti. Nicchia a murare predisposta 
anche per piscine prefabbricate in acciaio o materiale plastico. Dotato di connettore stagno Plug/in IP68. 
Personalizzazione del cavo. Alimentatore non incluso. Garanzia 5 Anni. Cover in Corian (6 colori disponibili: 
bianco, sabbia, azzurro, grigio, antracite, nero).
Square shaped headlight with linear illumination and compact dimensions, ideal for any application on pools with 
vinyl coating or tile. System No Air and Optical Pool Vision. 24 Vdc power supply. Supplied with Technopolymer 
Niche and stainless-steel flange, gaskets and screws. Wall niche also prepared for swimming pools prefabricated 
steel or plastic material. Equipped with watertight connector Plug/ IP68. Cable customization. Power supply not 
included. Warranty 5 Years. Corian cover (6 available colours: white, sand, light blue, grey, anthracite, black).

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE CONSUMO

11 W

TEMPERATURA

4RGBW

EFFICIENZA

41.4 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories
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C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE CONSUMO

14 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE CONSUMO

14 W

TEMPERATURA

3000-5500 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

info@leditaly.com leditaly.com 1

Faro a Led monocromatico lineare di dimensioni ridotte, adatto per piscine residenziali 

con rivestimento in PVC, piastrelle o mosaico. Nicchia in Tecnopolimero  con pressacavo. 

Corredato di flangia in acciaio inox guarnizioni e viti. Alimentatore non incluso. 

Realizzato con connettore stagno IP68 integrato al faretto per collegamento al 

cavo da personalizzare.

Small linear monochromatic LED spotlight, suitable for residnetial swimming pools 

with PVC,tile or mosaic coating. Technopolymer niche with cable gland.  Equipped 

with stainless steel flange gaskets and screws. Power supply not included. Made with 

IP68 waterproof connector integrated into the spotlight for connection to the cable to 

be customized.

MINIDOLPHIN  Monocromatico | Monochromatic

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 

Esploso 3D | 3D Exploded View

MINIDOLPHIN

BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE* CAVO PERSONALIZZATO | CUSTOM CABLE*

1 = + rosso | red
2 = - nero | black

CA-68-2-1
2x0,50mm2

LAV-CAB-2

Codice
Code

Codice
Code

MONO colore | MONO color MONO colore | MONO color

Lunghezza max. 40m
Max length 40m

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

14
5

143
143

167

Cover in ABS
ABS Cover

Guarnizione
Gasket

Lampada LED
LED Light

Viti
Screws

Flangia
Plate

Rivestimento in PVC
PVC Coating

Cassaforma in ABS
ABS Cable box

info@leditaly.com leditaly.com 1

Faro a Led monocromatico lineare di dimensioni ridotte, adatto per piscine residenziali 

con rivestimento in PVC, piastrelle o mosaico. Nicchia in Tecnopolimero  con pressacavo. 

Corredato di flangia in acciaio inox guarnizioni e viti. Alimentatore non incluso. 

Realizzato con connettore stagno IP68 integrato al faretto per collegamento al 

cavo da personalizzare.

Small linear monochromatic LED spotlight, suitable for residnetial swimming pools 

with PVC,tile or mosaic coating. Technopolymer niche with cable gland.  Equipped 

with stainless steel flange gaskets and screws. Power supply not included. Made with 

IP68 waterproof connector integrated into the spotlight for connection to the cable to 

be customized.

MINIDOLPHIN  Monocromatico | Monochromatic

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 

Esploso 3D | 3D Exploded View

MINIDOLPHIN

BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE* CAVO PERSONALIZZATO | CUSTOM CABLE*

1 = + rosso | red
2 = - nero | black

CA-68-2-1
2x0,50mm2

LAV-CAB-2

Codice
Code

Codice
Code

MONO colore | MONO color MONO colore | MONO color

Lunghezza max. 40m
Max length 40m

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 

DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

14
5

143
143

167

Cover in ABS
ABS Cover

Guarnizione
Gasket

Lampada LED
LED Light

Viti
Screws

Flangia
Plate

Rivestimento in PVC
PVC Coating

Cassaforma in ABS
ABS Cable box

143 x 145
h 167

143 x 145
h 167

143 x 145
h 167

MINI DOLPHIN RGBW
Faro a led versione cambio colore/led 
bianco 3000K
LED headlight RGBW version RGB+white 
3000K

MINI DOLPHIN TW
Faro a led versione Bianco Dinamico 
LED headlight Dynamic White version 
2800K/4600K

MINI DOLPHIN Mono
Faro a led versione monocromatica
LED headlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K
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MOD. PAR 56
Lampada di formato standard, compatibile a qualsiasi corpo faro con dimensione convenzionale Par 56.
Sistema No Air e Ottiche Pool Vision. Alimentazione 24 Vdc. Su richiesta disponibile in versione Black per 
applicazione ideale con rivestimento di colore scuro. Disponibile kit di resinatura per la connessione in cantiere 
dei contatti.

Standard size lamp, compatible with any headlamp body with size conventional Par 56. No Air and Optical Pool 
Vision system. 24 Vdc power supply. On request available in Black version for ideal application with dark colour 
coating. Available resin kit for connection of contacts on site.

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

178 x h 92

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

4RGBW

EFFICIENZA

 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

178 x h 92

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

110 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

178 x h 92

CONSUMO

20 W

TEMPERATURA

3000-5500 K

EFFICIENZA

125 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

info@leditaly.com leditaly.com 1

PAR56  Monocromatico | Monochromatic

PAR56

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 
DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Lampada PAR56 a LED monocromatico di taglia universale . Adatta per piscine 

in cemento armato con rivestimento in PVC o piastrelle. Corpo in acciaio inox con 

resinatura opale e finitura bianca in ABS. Cover disponibile in ABS di diversi colori. 

Possibilità di acquistare con o senza nicchia in ABS.

PAR56 monochromatic LED lamp of universal size with ABS outercase. Suitable for 

reinforced concrete pools with PVC or tile coating. Stainless steel body with opal resin 

and white ABS finish. ABS Cover available in different colours. Possibility to buy with 

or without ABS outercase.

92

Ø178

Numero e tipologia dei LED
Number and type of LEDs
Consumo
Power consumption
Efficienza
Efficiency
Alimentazione
Voltage
Alimentatore
Power supply
Temperatura di colore
CCT: Color Temperature
Indice di resa cromatica
CRI: Chroma Rendering Index
Ottica
Optic
Dimmerabile
Dimmable

CAR ATTERISTICHE ELETTRICHE | ELECTRICAL FEATURES

120° / 60x10°

Sì
Yes

CRI80

3000K - 4000K - 5500K

125 lm/W

12 Vac / 24 Vdc

Remoto, non incluso
Remote, not included

20 W

8 SMD 3535 SHINEON
Tipologia di prodotto
Product type
Grado di protezione
IP rating
Temperatura di esercizio
Working Temperature
Garanzia
Warranty
Materiale
Material
Finitura
Finishing
Dimensione
Dimension
Peso
Weight

CAR ATTERISTICHE GENER ALI  | GENERAL FEATURES

Faro a LED
LED headlight

-20° / +50°

Acciaio inox e Tecnopolimero
Stainless steel and Technopolymer

Bianca
White

Ø 178 x h. 92mm

1,45 Kg

IP68

5 anni
5 years

Codici e varianti prodotto | Product codes, related versions

Linea Luce Temperatura colore 
Color Temperature

Tensione
Voltage

IP Famiglia
Family

PAR 12 -12Vac
24 -24Vdc

68 - IP68W - 3000K
N - 4000K
C - 5500K

AS - 60x10° 
FL - 120°

info@leditaly.com leditaly.com 1

PAR56  Monocromatico | Monochromatic

PAR56

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 
DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Lampada PAR56 a LED monocromatico di taglia universale . Adatta per piscine 

in cemento armato con rivestimento in PVC o piastrelle. Corpo in acciaio inox con 

resinatura opale e finitura bianca in ABS. Cover disponibile in ABS di diversi colori. 

Possibilità di acquistare con o senza nicchia in ABS.

PAR56 monochromatic LED lamp of universal size with ABS outercase. Suitable for 

reinforced concrete pools with PVC or tile coating. Stainless steel body with opal resin 

and white ABS finish. ABS Cover available in different colours. Possibility to buy with 

or without ABS outercase.

92

Ø178

Numero e tipologia dei LED
Number and type of LEDs
Consumo
Power consumption
Efficienza
Efficiency
Alimentazione
Voltage
Alimentatore
Power supply
Temperatura di colore
CCT: Color Temperature
Indice di resa cromatica
CRI: Chroma Rendering Index
Ottica
Optic
Dimmerabile
Dimmable

CAR ATTERISTICHE ELETTRICHE | ELECTRICAL FEATURES

120° / 60x10°

Sì
Yes

CRI80

3000K - 4000K - 5500K

125 lm/W

12 Vac / 24 Vdc

Remoto, non incluso
Remote, not included

20 W

8 SMD 3535 SHINEON
Tipologia di prodotto
Product type
Grado di protezione
IP rating
Temperatura di esercizio
Working Temperature
Garanzia
Warranty
Materiale
Material
Finitura
Finishing
Dimensione
Dimension
Peso
Weight

CAR ATTERISTICHE GENER ALI  | GENERAL FEATURES

Faro a LED
LED headlight

-20° / +50°

Acciaio inox e Tecnopolimero
Stainless steel and Technopolymer

Bianca
White

Ø 178 x h. 92mm

1,45 Kg

IP68

5 anni
5 years

Codici e varianti prodotto | Product codes, related versions

Linea Luce Temperatura colore 
Color Temperature

Tensione
Voltage

IP Famiglia
Family

PAR 12 -12Vac
24 -24Vdc

68 - IP68W - 3000K
N - 4000K
C - 5500K

AS - 60x10° 
FL - 120°

PAR 56 RGBW
Faro Standard versione cambio colore/led 
bianco 3000K con 5 ml di cavo.
Standard headlight RGBW version. 
RGB + white 3000K, with 5 ml of cable

PAR 56 TW
Faro Standard versione Bianco dinamico  
2800K/4600K con 5ml di cavo
Standard headlight Dynamic White 
version 2800K/4600K with 5 ml of cable

PAR 56 Mono
Faro Standard versione monocromatica 
3000K/4000k/5500k, senza cavo
Standard headlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K, without cable
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MOD. DIVE
Faretto spot ad alta prestazione. Facilmente adattabile grazie al filetto da 1 1/2”M esterno al faretto 
e ai diversi accessori che permettono l’installazione su vari supporti. Sistema No Air e Alimentazione 24 
Vdc. Disponibile con cavo standard da 5 ML.

High performance spotlight. Easily adaptable thanks to 1 1/2”M thread external to the spotlight and 
the various accessories that allow installation on various supports. System No Air and 24 Vdc power 
supply. Available with standard 5 ML cable.

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 64.5

CONSUMO

8 W

TEMPERATURA

RGBW

EFFICIENZA

62,5 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 64.5

CONSUMO

5 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

110 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 64.5

CONSUMO

5 W

TEMPERATURA

3500-5700 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

53.50

4.
50

64
.5

0

53.50
53.50

4.
50

64
.5

0
39

.0
0

DIVE RGBW
Faro Standard versione cambio colore/led 
bianco 3000K con 5 ml di cavo
Standard spotlight RGBW version
RGB + white 3000K with 5 ml of cable

DIVE TW
Faro Standard versione Bianco dinamico  
2800K/4600K con 5ml di cavo
Standard spotlight Dynamic White 
version 2800K/4600K with 5 ml of cable

DIVE Mono
Faro Standard versione monocromatica 
3000K/4000K/5500K, senza cavo
Standard spotlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K with 5 ml of cable
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MOD. DIVE 3
Faretto spot ad alta prestazione. Facilmente adattabile grazie al filetto da 1 1/2”M esterno al faretto 
e ai diversi accessori che permettono l’installazione su vari supporti. Sistema No Air e Alimentazione 24 
Vdc. Disponibile con cavo di sezione maggiorata per permettere l’applicazione su nicchia faretto MINI.

High performance spotlight. Easily adaptable thanks to 1 1/2”M thread external to the spotlight and 
the various accessories that allow installation on various supports. System No Air and 24 Vdc power 
supply. Available with extra-large section cable to allow the application on niche spotlight MINI.

info@leditaly.com leditaly.com 1

DIVE 3  Monocromatico | Monochromatic

DIVE 3

Caratteristiche prodotto | Technical specifications 
DISEGNO TECNICO | TECHNICAL DRAWING

Faro spot a Led monocromatico ad elevata prestazione, ideale per piscine con 

rivestimento in PVC e per illuminare scale e spiaggette. Corpo in Tecnopolimero. 

Alimentatore non incluso. Cavo di lunghezza 5 m incluso.

High performance monocromatic LED spotligh, ideal for swimming pools with PVC coating 

and to illuminate stairs and beaches. Technopolymer body. Power supply not included. Cable 

5m included.

Numero e tipologia dei LED
Number and type of LEDs
Consumo
Power consumption
Efficienza
Efficiency
Alimentazione
Voltage
Alimentatore
Power supply
Temperatura di colore
CCT: Color Temperature
Indice di resa cromatica
CRI: Chroma Rendering Index
Ottica
Optic
Dimmerabile
Dimmable

CAR ATTERISTICHE ELETTRICHE | ELECTRICAL FEATURES

120°

Sì
Yes

CRI80

3500K - 4000K - 5700K

100 lm/W

24 Vdc

Remoto, non incluso
Remote, not included

5 W

32 SMD 2835 SHINEON
Tipologia di prodotto
Product type
Grado di protezione
IP rating
Temperatura di esercizio
Working Temperature
Garanzia
Warranty
Materiale
Material
Finitura
Finishing
Dimensione
Dimension
Peso
Weight

CAR ATTERISTICHE GENER ALI  | GENERAL FEATURES

Faro a LED
LED headlight

-20° / +50°

Tecnopolimero
Technopolymer

Bianca
White

Ø 53.5 x h. 64.5 mm

0.5 Kg

IP68

5 anni
5 years

53.50

64
.5

0

95.00

53.50

53.50

64
.5

0

95.00

53.50

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 95

CONSUMO

8 W

TEMPERATURA

RGBW

EFFICIENZA

62,5 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

8 0

1 2 0

1 60

2 00

c d / k l m

C 90/ 2 7 0C 0/ C 1 8 0

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

4 RGBW 500 24 Vdc 68DV-RGBW.24.68

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 95

CONSUMO

5 W

TEMPERATURA

2800-4600 K

EFFICIENZA

110 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

0° 30°

60°

90°

8 0

1 2 0

1 60

2 00

c d / k l m

C 90/ 2 7 0C 0/ C 1 8 0

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

Codice
Code

Temperatura colore 
(K)  

Color Temperature

Flusso luminoso (lm)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

DV-TW.24.68 2800
4600 550 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Faro a LED

DIMENSIONE

53.5 x h 95

CONSUMO

5 W

TEMPERATURA

3500-5700 K

EFFICIENZA

100 lm/W

DIMMERABILE

SI

2 leditaly.com info@leditaly.com

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Accessori | Accessories

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Descrizione | Description:

DV1-BOC
Bocchetta DV1 | DV1 Nozzle
ABS
ABS
Bocchetta in ABS per piscine fuori terra, o  piscine prefabbricate. Attacco posteriore FF 2 “con ghiera e 
guarnizioni per l’installazione del faretto con chiusura sandwich.
ABS nozzle for above ground pools or prefabricated pools. Rear attachment FF 2 “ with ring nut and gaskets 
for installing the spotlight with closure a sandwich.

DV-FL-T/Q
Cover | Cover
Acciaio Inox | Stainless Steel
Acciaio Inox | Stainless Steel
Cover tonda e quadrata in acciaio inox | Round and square stainless steel cover  

DV-FL-G/S/C/A
Cover tonda | Round cover
ABS
ABS
Cover tonda in ABS Grigio/Sabbia/Celeste/Antracite | Round ABS cover Grey/Sand/Light Blue/ Anthracite

0° 30°

60°

90°

8 0

1 2 0

1 60

2 00

c d / k l m

C 90/ 2 7 0C 0/ C 1 8 0

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica 
possono  variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 
5%. Binning: 3 MacAdam.

67 57
9.4

Ø119

Istruzioni di montaggio | Mounting instructions

Rivestimento in PVC
PVC coating

DIVE
DIVE 

Bordo piscina
Edge pool 

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm)*

Tensione
Voltage

IP

DV-V.24.68 3500

500 24 Vdc 68DV-W.24.68 4000

DV-N.24.68 5700

PER PISCINE FUORI  TERR A,  CEMENTO/PIASTRELLA,  VETRORESINA | FOR ABOVE GROUND POOLS,  CONCRETE/TILE,  FIBERGLASS

Tipologie cavo alimentazione | Power cable type 
BOBINA DI  CAVO| REEL OF CABLE

1 = + nero | black
2 = rosso | red
3 = verde | green
4 = blu | blue
5 = bianco | white

Cavo di alimentazione da esterno e idoneo per immersione in acqua. Nero. 
IP68. 5x0,50mm2. Ø esterno 6,1mm.

Codice | Code Descrizione | Description

CA-68-5-1

DIVE 3 RGBW

DIVE 3 TW

DIVE 3 Mono

Faro Standard versione cambio colore/led 
bianco 3000K con 5 ml di cavo
Standard spotlight RGBW version
RGB + white 3000K with 5 ml of cable

Faro Standard versione Bianco dinamico  
2800K/4600K con 5ml di cavo
Standard spotlight Dynamic White 
version 2800K/4600K with 5 ml of cable

Faro Standard versione monocromatica 
3000K/4000K/5500K, senza cavo
Standard spotlight monochrome version 
3000K/4000K/5500K with 5 ml of cable

23



LED ITALY introduce nel mondo della piscina un nuovo 
modo di pensare e realizzare l’illuminazione subacquea.
Il concetto dell’installazione di una linea di luce in piscina 
nasce dall’esigenza di evidenziare ed esaltare le scelte 
architettoniche ideate oggi per la costruzione di una piscina. 
Avvolgere e accompagnare le linee di una piscina con la 
luce per esaltare gli spazi e dare risalto alle tecnologie di alto 
livello utilizzate oggi per la costruzione di un sogno che deve 
differenziarsi e distinguersi tra mille proposte. Snake Pvc e Flex 
Light sono la soluzione pensata da Led Italy per disegnare linee 
di luce in piscina per qualsiasi soluzione costruttiva adottata.

Led Italy introduces a new way of thinking and realize 
underwater lighting. The concept of installing a line of light in 
the pool arises from the need to highlight and enhance the 
choices designed today for the construction of a swimming 
pool. Wrap and accompany the lines of a pool with light to 
enhance the spaces and give emphasis on the high-level 
technologies used today for the construction of a dream that 
must differentiate and stand out among a thousand proposals.
Snake Pvc and Flex Light are the solution designed by Led Italy 
to draw lines of light in the pool for any constructive solution 
adopted.
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POOL LIGHT
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S N A K E

P V CP V C
La prima soluzione ideata per l’applicazione di linee luce in 
piscine con rivestimento in pvc armato. Il sistema studiato 
per garantire la continuità estetica, funzionale e la sicurezza 
nell’utilizzo su impermeabilizzazioni e finiture in Pvc sempre 
più preziose ed eleganti. Il sistema concepito per garantire 
la massima affidabilità nell’applicazione, si basa sulla 
installazione di un cable box o in alternativa di una bocchetta 
snake per l’interconnessione dei cavi di alimentazione tra 
l’esterno e l’interno della piscina. In funzione della loro 
collocazione e delle esigenze del progetto viene applicato 
un profilo in pvc disponibile in almeno 6 colori standard con 
la saldatura a caldo del supporto al rivestimento. Il profilo 
permette l’applicazione del linealuce a led in modo sicuro ed 
affidabile con un buon impatto estetico rispettando il valore dei 
rivestimenti utilizzati per l’impermeabilizzazione della piscina.

The first solution designed for the application of light lines 
in swimming pools with reinforced pvc coating. The system 
designed to ensure continuity aesthetic, functional and safety 
in use on waterproofing and increasingly precious and elegant 
PVC finishes. The system conceived for ensure maximum 
reliability in the application, is based on the installation of a 
cable box or alternatively a nozzle for the interconnection of 
the power cables between the outside and the inside of the 
pool. Depending on their placement and needs of the project 
is applied a pvc profile available in at least 6 standard colours 
with the support hot welding to the coating. The profile allows 
the application of the line led light so safe and reliable with a 
good aesthetic impact respecting the value of coatings used 
for waterproofing the pool.
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L’applicazione del profilo Snake avviene tramite 
termosaldatore al rivestimento in pvc della piscina. 
Il sistema prevede l’installazione in muratura del 
cable-box in funzione del numero di alimentazioni 
necessarie. Le connessioni sono realizzate con l’utilizzo 
di connettori a tenuta IP68.

The application of the snake profile takes place by 
means of a heat sealer to the pvc coating of the pool. 
The system provides for the installation of the cable-
box in masonry according to the number of power 
supplies required. The connections are made with 
connectors IP68.

Colori Profilo PVC I Colors PVC PROFILE

Sistema Snake PVC con Cable Box I  PVC Snake system with Cable Box 

Cable Box PL
Cable Box PL

Immersione - Parete
Immersion - Wall

Top Light

Cable Box PL
Cable Box PL

Piscina Cemento Armato
Reinforced concrete Pool

Piscina Prefabbricata
Prefabricate Pool

Cassaforma per cablaggio
Cable box

Guarnizione
Gasket

Guarnizione
Gasket

Profilo PVC 
PVC outercase

Rivestimento in PVC
PVC coating

Flangia in acciaio Inox
Steel plate

Strip LED
LED Strip

Connettori TECHNO
TECHNO Connectors

Cable Box
Cable Box

TerminaTerminaT le - Giunzione Cable box
Cable box Terminal - junction Terminal - junction T for Snake Profile

Connettori TECHNO I TECHNO connectors

Cod. THB.387.A4A.L.R

Micro connettore presa-spina. 2PIN.esa-spina. 2PIN.
Micro plug and socket connector. 2PIN.. 2PIN.

Cod. THB.381.A2A.R

Mini connettore presa-spina. 4PIN.
Micro plug and socket connector. 4PIN.

Cab
Cab

27



F L E X

LIGHTLIGHT
La soluzione ideale per applicare linee di luce in piscine 
con rivestimento in piastrella, mosaico o pietra naturale. 
Il sistema concepito per garantire la massima affidabilità 
nell’applicazione, si basa sulla installazione di un cable box 
o in alternativa di una bocchetta per l’interconnessione dei 
cavi d’alimentazione tra l’esterno e l’interno della piscina.
In funzione della loro collocazione e delle esigenze del 
progetto viene applicato un profilo in acciaio inox aisi 316 L.
Il profilo permette l’applicazione del linea luce a led in modo
sicuro ed affidabile con un buon impatto estetico rispettando 
il valore dei rivestimenti utilizzati per l’impermeabilizzazione 
della piscina. Le possibili applicazioni possono essere il 
sottobordo ad incasso o a plafone, sul fondo di una piscina, in 
immersione tra la fuga di una piastrella oppure in proiezione di 
luce per illuminare una zona a sfioro a cascata.

The ideal solution for applying light lines in swimming pools 
with tile, mosaic or natural stone. The system designed to 
ensure the maximum reliability in the application, is based 
on the installation of a cable box or alternatively a nozzle 
for the interconnection of power supply between the outside 
and the inside of the pool. Depending on their location and 
requirements of the project is applied a steel profile AISI 316 
L stainless steel. The profile allows the application of the LED 
light line so safe and reliable with a good aesthetic impact 
respecting the value of coatings used for waterproofing the 
pool. Possible Applications: recessed or surface mounted 
edge, diving between the escape of a tile, at the bottom of 
a pool, In light projection to illuminate a cascading infinity 
zone.
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Applicazione sottobordo-incasso
Underboard-ceiling application
Easy Line 

Applicazione sottobordo-plafone
Underboard-recessed application
Easy Line 

Applicazione sottobordo-incasso
Underboard-ceiling application
Easy Line 

Applicazione sottobordo-plafone
Underboard-recessed application
Easy Line 

Applicazione immersione-parete
Immersion-wall application
Midi Line 

Applicazione immersione-pavimento
Immersion-floor application
Midi Line 

Applicazione immersione-parete
Immersion-wall application
Midi Line 

Applicazione immersione-pavimento
Immersion-floor application
Midi Line 

Applicazione canale di sfioro
overflow channel application

Applicazione cascata
Waterfall application

Applicazione canale di sfioro
overflow channel application

Applicazione cascata
Waterfall application

APPLICAZIONE
SOTTOBORDO

PLAFONE

Underboard
recessed

application

EASY LINE

APPLICAZIONE
IMMERSIONE

PARETE

Immersion
wall

application

MIDI LINE

APPLICAZIONE
CANALE

DI SFIORO

Overflow
channel

application

APPLICAZIONE
SOTTOBORDO

INCASSO

Underboard
ceiling

application

EASY LINE

APPLICAZIONE
IMMERSIONE
PAVIMENTO

Immersion
floor

application

MIDI LINE

APPLICAZIONE
CASCATA

Waterfall
application
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EASY LINE
Ogni singola strip della Linea Luce Flex si compone di 3 elementi fondamentali. Il primo elemento è 
la strip LED interna di nostra produzione, fabbricata con PCB in Kapton® a doppia faccia in rame 
e circuiti stampati placcati in oro per avere la migliore conducibilità del flusso elettrico. Il secondo 
elemento, la guaina, realizzata in PVC con specifici trattamenti per lutilizzo richiesto. Il terzo, la 
resinatura poliuretanica a stratificazione controllata, permette di creare un elemento lineare flessibile 
intrinsecamente stagno.

Every single strip of the Linea Luce Flex is made up of 3 fundamental elements. The first element is the 
internal LED strip of our production, manufactured with double-sided copper Kapton® PCB and gold-
plated printed circuits to have the best conductivity of the electrical flow. The second element, the 
sheath, is made of PVC with specific treatments for the required use. The third, controlled stratification 
polyurethane resin, allows you to create an intrinsically waterproof flexible linear element.

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

120 LED/mt

TENSIONE

12-24 Vdc

TEMPERATURA

2900-6400 K

ASSORBIMEN.

8 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)*   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)**

Tensione
Voltage

IP

LL6-V.12/24.68.F 2900 495

12 / 24 Vdc 68
LL6-W.12/24.68.F 3200 475
LL6-N.12/24.68.F 4600 535
LL6-C.12/24.68.F 6400 485

* Su richiesta disponibili anche Extra Warm White  V8 - 2000K,  V2 - 2400K and V5 - 2700K.
  On request also available Extra Warm White V8 - 2000K, V2 - 2400K and V5 - 2700K.

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

**I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
    The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-14x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

OUT-S-14x6.5.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-14x6.5-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

240 LED/mt

TENSIONE

12-24 Vdc

TEMPERATURA

2850-5550 K

ASSORBIMEN.

13 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)*

Tensione
Voltage

IP

LL6-V.12/24.68.F 2850 750

12 / 24 Vdc 68
LL6-W.12/24.68.F 3250 830
LL6-N.12/24.68.F 4450 850
LL6-C.12/24.68.F 5550 730

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-14x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

OUT-S-14x6.5.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-14x6.5-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

120+120 
LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2900-5400 K

ASSORBIMEN.

12 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

OUT-S-9.5x6.5.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-9.5x6.5-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)  

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)*

Tensione
Voltage

IP

LLTW2-224.68.F 2900/5400 800 24 Vdc 68

C90/270C0/C180
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TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

120 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGB

ASSORBIMEN.

15.5 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-14x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

OUT-S-14x6.5.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-14x6.5-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

7
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23.7

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)  

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)*

Tensione
Voltage

IP

LLRGB3-24.68.F RGB 370 24 Vdc 68
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90°

100
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200

250

cd/klm

C90/270C0/C180

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

96 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGBWW
RGBWN

ASSORBIMEN.

18 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-14x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

OUT-S-14x6.5.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-14x6.5-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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23.7

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)  

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)*

Tensione
Voltage

IP

LLRGB4W-W-24.68.F

LLRGBW-N-24.68.F

RGB-W (3000K)

RGB-N (4000K)
370 24 Vdc 68

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

EASY LINE LL6

EASY LINE LL12

EASY LINE LLTW2

EASY LINE LLRGB3

EASY LINE LLRGB4W

120 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 10 metri.
120 LED meter, available in various light 
shades. Maximum length 10 meters.

240 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 5 metri.
240 LED meter, available in various light 
shades. Max length 5 meters.

120+120 LED metro, bianco dinamico 
2900-5400K. Lunghezza max 5 metri.
120+120 LED meter, dynamic white 2900-
5400K. Max length 5 meters

120 LED metro, full RGB.
Lunghezza max 5 metri.
120 LED meter, full RGB.
Max length 5 meters.

96 LED metro, full RGBW (3000 o 4000 K).
Lunghezza max 5 metri.
96 meter LEDs, full RGBW (3000 or 4000 K).
Max length 5 meters. 31
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MIDI LINE TOP

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

204 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2700-5300 K

ASSORBIMEN.

8 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)*   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)**

Tensione
Voltage

IP

LL9-V.24.68.MD 2700 265

24 Vdc 68
LL9-W.24.68.MD 3000 270
LL9-N.24.68.MD 4000 245
LL9-C.24.68.MD 5300 275

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

* Su richiesta disponibili anche Extra Warm White  V8 - 2000K,  V2 - 2400K and V5 - 2700K.
  On request also available Extra Warm White V8 - 2000K, V2 - 2400K and V5 - 2700K.

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

**I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
    The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

12

12

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

204 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2700-5100 K

ASSORBIMEN.

11 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)*   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)**

Tensione
Voltage

IP

LL10-V.24.68.MD 2700 345

24 Vdc 68
LL10-W.24.68.MD 3050 420
LL10-N.24.68.MD 4250 395
LL10-C.24.68.MD 5100 375

* Su richiesta disponibili anche Extra Warm White  V8 - 2000K,  V2 - 2400K and V5 - 2700K.
  On request also available Extra Warm White V8 - 2000K, V2 - 2400K and V5 - 2700K.

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

**I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
    The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

12

12

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

96 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2900-5600 K

ASSORBIMEN.

12 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

12

12

0° 30°

60°

90°

80
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200

cd/klm

C90/270C0/C180

Codice
Code

Temperatura colore (K)  
Color Temperature

Flusso luminoso (lm/mt)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

LLTW2.24.68.MD 2900

5600
680 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

120 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGB

ASSORBIMEN.

15.5 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

12

12

0° 30°

60°

90°

80
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200

cd/klm

C90/270C0/C180

Temperatura colore (K) 
Color Temperature

Flusso luminoso (lm/mt)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

LLRGB3-24.68.MD RGB 370 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

96 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGBWW
RGBWN

ASSORBIMEN.

18 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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cd/klm

C90/270C0/C180

Codice
Code

Temperatura colore (K)  
Color Temperature

Flusso luminoso (lm/mt)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

LLRGB4W-W.24.68.MD

LLRGB4W-N.24.68.MD

RGB-W (3000K)

RGB-N (4000K)
370 24 Vdc 68

MIDI LINE TOP LL9

MIDI LINE TOP LL10

MIDI LINE TOP LLTW2

MIDI LINE TOP LLRGB3

MIDI LINE TOP LLRGB4W

204 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 7 metri.
204 LED meter, available in various light 
shades. Max length 7 meters.

204 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 6 metri.
204 LED meter, available in various light 
shades. Max length 6 meters.

120+120 LED metro, bianco dinamico 
2900k. Lunghezza max 5 metri.
120+120 LED meter, dynamic white 
2900k. Max length 5 meters.

120 LED metro, full RGB.
Lunghezza max 5 metri.
120 LED meter, full RGB.
Max length 5 meters.

96 LED metro, full RGBW (3000 o 4000 K).
Lunghezza max 5 metri.
96 meter LEDs, full RGBW (3000 or 4000 K).
Max length 5 meters.

Ogni singola strip della Linea Luce Flex si compone di 3 elementi fondamentali. Il primo elemento è 
la strip LED interna di nostra produzione, fabbricata con PCB in Kapton® a doppia faccia in rame 
e circuiti stampati placcati in oro per avere la migliore conducibilità del flusso elettrico. Il secondo 
elemento, la guaina, realizzata in PVC con specifici trattamenti per lutilizzo richiesto. Il terzo, la 
resinatura poliuretanica a stratificazione controllata, permette di creare un elemento lineare flessibile 
intrinsecamente stagno.

Every single strip of the Linea Luce Flex is made up of 3 fundamental elements. The first element is the 
internal LED strip of our production, manufactured with double-sided copper Kapton® PCB and gold-
plated printed circuits to have the best conductivity of the electrical flow. The second element, the 
sheath, is made of PVC with specific treatments for the required use. The third, controlled stratification 
polyurethane resin, allows you to create an intrinsically waterproof flexible linear element.
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MIDI LINE SIDE

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

204 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2800-5200 K

ASSORBIMEN.

8 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)*   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)**

Tensione
Voltage

IP

LL9-V.24.68.DS 2800 310

24 Vdc 68
LL9-W.24.68.DS 3200 270
LL9-N.24.68.DS 4400 280
LL9-C.24.68.DS 5200 230

0° 30°

60°

90°

80

120

160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

* Su richiesta disponibili anche Extra Warm White  V8 - 2000K,  V2 - 2400K and V5 - 2700K.
  On request also available Extra Warm White V8 - 2000K, V2 - 2400K and V5 - 2700K.

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

**I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
    The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw

12

12

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

204 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2700-5250 K

ASSORBIMEN.

11 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

Codice
Code

Temperatura colore 
Color Temperature

(K)*   

Flusso luminoso 
Luminous Flux

(lm/mt)**

Tensione
Voltage

IP

LL10-V.24.68.DS 2700 385

24 Vdc 68
LL10-W.24.68.DS 3150 470
LL10-N.24.68.DS 4300 415
LL10-C.24.68.DS 5250 405

* Su richiesta disponibili anche Extra Warm White  V8 - 2000K,  V2 - 2400K and V5 - 2700K.
  On request also available Extra Warm White V8 - 2000K, V2 - 2400K and V5 - 2700K.

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

**I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
    The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-ACGuida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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C90/270C0/C180

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

96 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

2900-5600 K

ASSORBIMEN.

12 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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Codice
Code

Temperatura colore (K)  
Color Temperature

Flusso luminoso (lm/mt)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

LLTW2.24.68.DS 2900

5600
680 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

120 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGB

ASSORBIMEN.

15.5 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche prodotto
DISEGNO TECNICO

Numero dei LED
Tipologia di LED 
Assorbimento
Tensione
Temperatura di colore
Indice di resa cromatica
Ottica
Taglio strip interna
Dimmerabile
Circuito PCB

CAR ATTERISTICHE ELETTRICHE

120 mt
SMD 3535 FULL RGB
15.5 W/mt
24 Vdc
RGB
CRI80
120°
Ogni 50mm
Sì
KaptonTM, alta conduttvità

Tipologia di prodotto
Curvatura
Grado di protezione
Temperatura di esercizio
Durata
Guaina
Resina
Raggio di curvatura minimo
Alimentatore
Garanzia
Lunghezza max strip 24Vdc

CAR ATTERISTICHE GENER ALI

Strip flessibile non sezionabile
Solo orizzontale, un asse
IP68
-30° / +55°
50.000 h
PVC, bianca, nera, colore RAL
Poliuretanica, frost
10 cm
24 V remoto (non incluso)
5 anni
5 m (1) / 10 m (2)

Caratteristiche illuminotecniche

(1) necessaria singola alimentazione
(2) necessaria doppia alimentazione

0° 30°
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90°

80
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160

200

cd/klm

C90/270C0/C180

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono 
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.

Codici e varianti prodotto

Famiglia Tensione IP Colore resina 

LLRGB3 24 -24Vdc 68 - IP68 DS - Midi Side Light

11.0

10
.0

8.5

Temperatura colore (K) Flusso luminoso (lm/mt)* Tensione IP

LLRGB3-24.68.DS RGB 370 24 Vdc 68

TIPOLOGIA

Strip Flex
non sezionabile

NUMERO LED

96 LED/mt

TENSIONE

24 Vdc

TEMPERATURA

RGBWW
RGBWN

ASSORBIMEN.

18 W/mt

DIMMERABILE

SI

info@leditaly.com leditaly.com 3

Caratteristiche illuminotecniche | Lighting performances

File .LDT e .IES disponibili sul sito o su richiesta.
.LDT e .IES files available on the site or on demand.

*I valori riportati sono valori tipici. Dovuti alla tolleranza del processo di produzione e ai componenti elettrici, i valori di luminosità e potenza elettrica possono  
variare fino al 10%. Binning: 3 MacAdam.
   The give data are typical values. Due to tolerance of the production process and the electrical components, values for light output and electrical power can vary up to 5%. 
Binning: 3 MacAdam.

Accessori di montaggio | Mounting accessories

CLIP-AC-9.5x6.5-AC
Clip
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
20cm
Adatta in ambienti esterni con zone particolarmente aggressive come zone marine, piscine o in presenza di grande umidità. che garantisce 
un’alta resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

SNK-AC-10x11-AC
Guida flessibile | Flexible outercase
Acciaio armonico AISI 304 | Harmonic steel AISI 304
Acciaio | Steel
1m
Adatto ad uso esterno in aree particolarmente aggressive come aree marine, piscine o in presenza di elevata umidità, garantisce 
un’elevata resistenza all’aggressione della ruggine.
Suitable in outdoor use with particularly aggressive areas such as marine areas, swimming pools or in the presence of high humidity,
which guarantees a high resistance to the aggression of rust.

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

Tipologia | Type:
Materiale | Material: 
Finitura | Finishing:
Lunghezza | Lenght:
Descrizione | Description:

10.5

11.510

11

11.3

OUT-S-10x11.F/W
Profilo flessibile | Flexible outercase
Silicone | Sylicone
Opale / Bianco | Opal / White
max 10m
Utile in particolare su superfici irregolari. Può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Va forato e avvitato con vite a 
testa svasata oppure incollato con siliconi ad alta presa da esterno.
Particularly suitable for uneven surfaces. It can be cut on site and adapted to the installation required. It must be drilled and screwed with a 
countersunk screw or glued with high-grip sylicones.

16.25

17.25

F

IP68
UV protect

Dimmerabile

YEARS
WARRANTY

5RoHS
2002/95/EC

L80/B10
> 50.000 h

LM 79 LM 80

resistenza
ai solventi

resistenza a
acqua salata

PRO-AC-10x11-AC
Guida rigida | Rigid outercase
Acciaio | Steel
Acciaio | Steel
3m
Adatto sia per interni che in esterno, può essere tagliato in loco e adattato all’istallazione richiesta. Il profilo va forato, svasato e avvitato 
alla parete con vite a testa svasata. 
Suitable for both indoor and outdoor use, it can be cut on site and adapted to the installation required. The profile must be drilled, flared and 
screwed to the wall with countersunk screw
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Codice
Code

Temperatura colore (K)  
Color Temperature

Flusso luminoso (lm/mt)*
Luminous Flux

Tensione
Voltage

IP

LLRGB4W-W.24.68.DS

LLRGB4W-N.24.68.DS

RGB-W (3000K)

RGB-N (4000K)
370 24 Vdc 68

MIDI LINE SIDE LL9

MIDI LINE SIDE LL10

MIDI LINE SIDE LLTW2

MIDI LINE SIDE LLRGB3

MIDI LINE SIDE LLRGB4W

204 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 7 metri.
204 LED meter, available in various light 
shades. Max length 7 meters.

204 LED metro, disponibile in varie 
tonalità di luce. Lunghezza max 6 metri.
204 LED meter, available in various light 
shades. Max length 6 meters.

120+120 LED metro, bianco dinamico 
2900-5600K. Lunghezza max 5 metri.
120+120 LED meter, dynamic white 2900-
5600K. Max length 5 meters.

120 LED metro, full RGB.
Lunghezza max 5 metri.
120 LED meter, full RGB.
Max length 5 meters.

96 LED metro, full RGBW (3000 o 4000 K).
Lunghezza max 5 metri.
96 meter LEDs, full RGBW (3000 or 4000 K).
Max length 5 meters.

Ogni singola strip della Linea Luce Flex si compone di 3 elementi fondamentali. Il primo elemento è 
la strip LED interna di nostra produzione, fabbricata con PCB in Kapton® a doppia faccia in rame 
e circuiti stampati placcati in oro per avere la migliore conducibilità del flusso elettrico. Il secondo 
elemento, la guaina, realizzata in PVC con specifici trattamenti per lutilizzo richiesto. Il terzo, la 
resinatura poliuretanica a stratificazione controllata, permette di creare un elemento lineare flessibile 
intrinsecamente stagno.

Every single strip of the Linea Luce Flex is made up of 3 fundamental elements. The first element is the 
internal LED strip of our production, manufactured with double-sided copper Kapton® PCB and gold-
plated printed circuits to have the best conductivity of the electrical flow. The second element, the 
sheath, is made of PVC with specific treatments for the required use. The third, controlled stratification 
polyurethane resin, allows you to create an intrinsically waterproof flexible linear element.

35



Le linee di luce possono essere utilizzate anche per esaltare 
o caratterizzare le linee perimetrali di una piscina o 
vasca decorativa. Led Italy realizza profili calpestabili per 
l’illuminazione di percorsi o aree pavimentate perimetrali alla
piscina. Il sistema si compone di un profilo ad incasso a 
pavimento dove allocare una linea luce white o rgbw. 
Ideale per piscine di quelsiasi forma e dimensione grazie agli 
elementi modulari.

Lines of light can also be used to enhance or characterize the 
perimeter lines of a swimming pool or a decorative pool. Led 
Italy creates profiles walkable for the illumination of paths or 
paved areas around the swimming pool. The system consists 
of a recessed floor profile where allocate a LED line white or 
RGBW. Ideal for pools of any shape and dimension thanks to 
the modular elements.

36



OUTSIDE POOL LIGHT
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WALKABLE LINE L704X
Il sistema di illuminazione Walkable Line L704X si compone del profilo LED calpestabile ad incasso in 
acciaio inox AISI 316 e della guida in ABS a scomparsa per installazione a pavimento. Realizzato su 
misura, lunghezza max. 2900mm, Previsto per alloggiare i modelli più performanti delle strip LED Linea 
Luce. Versioni con grado di protezione IP68, resinatura cristallina opalina resistenza IK10.

The Walkable Line L704X lighting system consists of the recessed walkable LED profile in AISI 316 
stainless steel and the ABS rigid outercase for floor installation. Made to measure, length max. 
2900mm, Suitable to be equipped with the most performing models of the Linea Luce LED strips. 
Versions with IP68 degree of protection, opal crystal resin, IK10 resistance.

38



WALKABLE LINE MIDI LINE
Il sistema di illuminazione Walkable Line Midi Line si compone della Strip LED Midi Line I Total Side Light e dei 
suoi accessori di montaggio, profilo in acciaio flessibile per piscine curve e guida rigida in acciaio per le 
piscine lineari. Si tratta di un sistema realizzato su misura, previsto per alloggiare i modelli più performanti 
delle strip LED Linea Luce. Versioni con grado di protezione IP67, resinatura cristallina opalina resistenza IK10.

The Walkable Line Midi Line lighting system consists of the Midi Line I Total Side Light LED Strip and its 
mounting accessories, flexible steel profile for curved pools and rigid steel guide for linear pools. It 
is a tailor-made system, designed to house the most performing models of the Linea Luce LED strips. 
Versions with IP67 degree of protection, opal crystal resin, IK10 resistance.

Incasso a Pavimento 
Floor recessed
Midi Line Total Side Light

Profilo LED
LED Light

Guida Rigida Acciaio
Rigid Steel outercase

39



Led Italy dispone degli accessori necessari alla corretta 
gestione dei propri sistemi di illuminazione. Cavi di 
alimentazione water resistent, Connettori IP 68, Alimentatori 
12/24 VDC e semplici sistemi di gestione delle regolazioni dei
fari e delle linee luci, grazie alla tecnologia di comunicazione 
Open dei propri prodotti.

Led Italy has the necessary accessories for the correct 
management of its lighting systems. Power cables water 
resistant IP connectors 68, 12/24 VDC power supplies and 
simple control systems headlights and light lines, thanks to the 
Open communication technology of its products.
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CUSTOMIZATION
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Attraverso una semplice e intuitiva applicazione telefonica 
è possibile gestire facilmente il sistema di illuminazione LED 
ITALY. L’interfaccia grafica del sistema permette di gestire a 
distanza la regolazione delle luci e dei colori realizzando ogni 
giorno una scenografia che regala emozioni.

Through a simple and intuitive phone application you can 
manage easily a Led Italy lighting system. The intuitive 
graphical interface system allows to remotely manage the 
adjustment of the lights and the creation of custom scenarios 
creating every day a setting that can give emotions.
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MANAGEMENT SYSTEM
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PER SCARICARE TUTTE LE SCHEDE
TECNICHE DEI NOSTRI PRODOTTI

INQUADRA
IL QR CODE QR CODE

A completamento della nostra proposta forniamo, oltre ai sistemi 
di illuminazione proposti, gli accessori necessari alla corretta 
installazione dei nostri prodotti. Alimentatori 12 VDC/24 VDC, 
connettori stagni IP 68, scatole stagne per connessioni sicure, cavi 
garantiti per l’immersione permanente: sistemi di gestione, cambio 
colore e gestione del bianco, pratici e funzionali grazie al sistema di 
comunicazione open dei nostri prodotti.

To complete our proposal, in addition to the proposed lighting 
systems, we provide the accessories necessary for the correct 
installation of our products. 12 VDC/24 VDC power supplies, IP 68 
rated connectors, watertight boxes for safe connections, cables 
guaranteed for permanent immersion: Management systems, color 
change and white management, practical and functional thanks to 
the open communication system of our products.

TO DOWNLOAD ALL SHEETS TECHNIQUES 
OF OUR PRODUCTS SCAN QR CODE
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COMMUNICATION MARKETING
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COMMUNICATION MARKETING
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CarmagnolaCarmagnola - Via Cesare Luda 2,10022 Torino ITALY
 Tel. 011.19885964 - www.leditaly.com




